

Участвуя в Программе «Ночи музеев – 2023», ученики 6Б класса МБОУ гимназии № 5 провели Поэтический марафон «Город мой, рожденный над Исетью», посвященный 300-летию Екатеринбурга. Они написали сценарий в стихах по истории города, рассказали о событиях во времени, начиная с 1723 года по наши дни, создав целый спектакль. Зрители, ученики четырех-шестых классов, с интересом следили за ходом действия, игрой «артистов», рассказом ведущего, дружно отвечали на вопросы литературной викторины. Спектакль удался! Бурные аплодисменты!



Учитель русского языка и литературы Галкина Надежда Михайловна читает стихи о Екатеринбурге

Некоторые моменты из спектакля:



Татищев и де Генин. Указ о создании города в честь Екатерины I



Дети Николая II заснули, не ведая, что наутро их ждет смерть



Город переименовывали из Екатеринбурга в Свердловск и снова в Екатеринбург



Разговор о современном городе, о его проспектах и улицах. Что нравится, а что не нравится



Артисты, каждый из которых сыграл по несколько ролей. Сценаристы, режиссеры, исполнители – все это ученики 6Б класса. За одну неделю был поставлен спектакль о «Городе, рожденном над Исетью». Bravo, ребята!